
Небојша Зеленовић: Без дијалога, клизимо ка сукобу и ко зна каквој несрећи; Ако не отворимо дебату, нећемо у парламенту водити политичку борбу, већ на улици
субота, 25 мај 2019 16:00

Градоначелник Шапца и копредседник уједињене Демократске странке Небојша
Зеленовић казао је да је дијалог најважнији за Србију и да без њега клизимо ка сукобу и
несрећи.

  

  

Зеленовић је у оквиру манифестације "Винаверови дани европске културе" казао да
власт треба да се "узме у памет" и отвори "стварни дијалог".

  

"Без дијалога, клизамо ка сукобу и ко зна каквој несрећи. Ако не отворимо дебату, тешко
ћемо се сукобити и нећемо у парламенту водити политичку борбу, већ на улици вршити
грађанску непослушност. И данас, са овога места, хоћу да поручим властима да се узму у
памет и да отворе стварни и озбиљан дијалог о слободном политичком животу у Србији",
рекао је Зеленовић.

  

Он је свечано отворио округли сто поводом првог кола "Сабраних дела Радомира
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Константиновића" рекавши да су отворен ум и потреба да се чују и осете различитости,
"теме наше насушне и за то је толико битно да читамо Константиновића и да говоримо о
њему".

  

"Данас, поново имамо једно дивно дружење са Радомиром Константиновићем.
Издавањем сабраних дела нашег јунака, списатеља, желели смо управо то, да у жижу
јавности, корак по корак, враћамо све драгоцено што обележава његово дело и
говоримо о свему важном везаном за његов лик", рекао је Зеленовић.

  

Он је казао да види да је некима чудно и мрско што Фондација Станислав Винавер у
Шапцу објављује Константиновића и да је њему чудно и мрско што то не ради нека
велика издавачка кућа уз подршку државе.

  

"Шабац за културу издваја седам одсто градског буџета. Ми смо поносни што можемо да
исправимо ово досадашње национално нечињење према Константиновићевом делу.
Поновићу данас да заступам политику која жели да национални будзет за културу буде
25 милијарди динара", рекао је Зеленовић и додао да је то два и по пута више него
данас.

  

У оквиру округлог стола у Градској кући говорила је и председница Савета за очување
мисаоног наследја Радомира Контантиновића Латинка Перовић.

  

(Бета)
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